

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА БУЈАНОВАЦ

БУЈАНОВАЦ, МАЈ 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2550

Поштовани бирачи, ђаво је дошао по своје!

Одакле је дошао, ко га је послао и зашто је дошао баш код нас у Бујановац није тешко одгонетнути. Дошао је јер су га многи призивали. Сетите се шта су вам до пре неки дан говорили представници назови коалиционог блока. Говорили су. Нека дође и црни ђаво, само да ови оду! Причали су вам: Склопићемо савез и са стотину ђавола само да овима видимо леђа! Убеђивали су вас да ће вам се савез са ђавољим снагама исплатити без обзира колико кошта! Већина је већ на ово заборавила, али ђаво није. Ево га пред нашим вратима. Куц-куц, добар дан, да ли сте ви пре неког времена тражили промене, а за узврат би и мене прихватили – пита вас љубазно ђаво.

Ви без речи. Тешко вам да се сетите шта сте тражили. Као кроз маглу се присећате да сте били за некакву промену, али то сигурно није ово што сте добили. Желели сте ви нешто сасвим друго. Зашто сад ви да платите кад нисте добили очекивано. Кад размислите нисте сигурни ни да се нешто променило. Али, он је пред вратима, каже да су се промене десиле. Он је своје испунио и сад је дошао по своје....

Драге комшије, сигурни смо да сте ову алегоричну причу добро разумели. Вама је јасно ко је и зашто је призивао ђавола. Није вам јасно зашто ви треба да платите рачун. Зато сад размислите својом главом и гласајте за Српску радикалну странку.

На одборничкој листи Српске радикалне странке налазе се честита и вама позната имена. Ту су домаћице, правници, радници, сељаци, лекари, економисти, техничари... Најбоље и најпоштеније што Бујановац може да вам пружи.

Све њих ви добро познајете. Са њима ћете сачувати ваша имања, куће, посао, породицу.

Они вас неће изневерити и са ђаволом тикве садити.

Они ће га са вашег кућног прага отерати.

Са њима ћете добити нове послове.

Са радикалима ће вам бити боље.

1.

Гласајте за одборничку листу Српске радикалне странке!

ЗА СРБИЈУ

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА



Светислав Стојменовић – ЦЕКЕ

Рођен је 1961. године, у просечној српској радничкој породици у Бујановцу где завршава основну школу као одличан и примеран ученик. Средњу ветеринарску школу уписује у Приштини. Убрзо бива изабран за председника омладине школе. За време школовања интензивно се бавио каратеом и полагао за звања пред чувеним Илијом Јоргом у карате клубу “Аца Маровић,, у Приштини. Носиоц је црног појаса први дан и звања карате инструктора. Цеке већ дуги низ година бесплатно ради са омладином као инструктор у карате клубу “Бујановац,,.

Војни рок одслужио је у пешадији у Сарајеву 1981. године, где је награђен чином разводника, а дослужио на аеродрому “Слатина,, код Приштине. Мобилисан је у ТО Бујановца на месту начелника ветеринарске службе и по завршеној обуци у Бубањ поток код Београда унапређен је у чин водника.

Уписао је стоматологију у Нишу али је због материјалне ситуације био принуђен да напусти студије. 1983. године, оженио се супругом Сузаном са којом има сина Стефана и ћерку Слађану.

Осам година је радио у пољопривредној задрузи као референт млекарства и по селима остао запамћен по искреном односу према српским домаћинима.

Некон тога, четири године ради као физички радник у фабрици минералне воде “Хеба,,. Већ осам година успешан је угоститељ и власник ресторана “ОАЗА,, у центру Бујановца.

Цеке се никад није либио ни једног поштеног посла. Све што је радио, радио је најбоље што је могао, увек је био међу најбољима и што је најважније, сачувао је чист образ.



Рекли су за Цеке:



Томислав Николић, заменик председника СРС:
„Храброст, одлучност и рад за добробит свих су главне карактерне особине г. Светислава Стојменовића. Са њим као председником сви грађани Бујановца су победници“.



Маја Гојковић, градоначелник Новог Сада:
„Кад Цеке победи на изборима, учићу све што је у мојој моћи да унапредим сарадњу наша два града и пре свега економски повежем Нови Сад и Бујановац“.



Наташа Јовановић, народни посланик СРС:
„Светислав Стојменовић не либи се никаквог посла. Он сматра да је сваки поштен рад достојан човека. Ружно је красти и другима отимати, али поштен посао је оно што ће Цеке сваком омогућити“.



Александар Вучић, генерални секретар СРС:
„Никад лакши избор нису имали грађани Бујановца. Бирајући г. Светислава – Цеке Стојменовића за председника изабрали су бескомпромисног борца против корупције те отворене ране која прождире здраво ткиво свих житеља Србије“.



Сулејман Спахо, народни посланик СРС:
„Одавно познајем честиту хришћанску породицу Стојменовић. Добри су то људи. А са добрим људима и они мање добри постају бољи. Зато без страха гласајте за Цеке“.



Гордана Поп-Лазич, потпредседник Народне скупштине РС и градоначелник Земунa:
„Председник града мора бити храбар, одлучан трпељив, радан. Све то је г. Светислав Стојменовић. Зато гласајте за њега“.

ИСТИНА!

Драга браћо,

шта значе лажи које се шире међу Србима Бујановца да српски радикали нису желели заједничку изборну листу. Читајте људи шта је права истина. Читај и пренеси другоме. Србине, о твојој се будућности ради. Мисли својом главом – твоја породица, твоја кућа, твоје имање је у питању. Само сад можеш победити и то лако. Оловком. Демократски. Ево како је било.

Општински одбор Српске радикалне странке предложио је још крајем 2005. године, свим српским странкама да се на изборе у Бујановцу изађе са јединственом одборничком листом и једним кандидатом за градоначелника. Нисмо постављали никакве услове! Полазна основа за преговоре о броју одборничких мандата били су резултати са парламентарних избора 2003. године. Иако је Српска радикална странка сада знатно популарнија него тада, уместо да захтевамо повећање пристали смо, зарад договора, на смањење броја одборничких места која би нам припала. На жалост, ни то није било довољно. Хтели смо демократски модел који је одавно прихваћен у Европској унији и који је познат под именом “словачки модел”. Шта то значи? Одговор је врло једноставан. У државама где поједине националне мањине у граничним областима имају већи број својих представника, све странке државе матице излазе са јединственом листом и увек побеђују. Тако се на демократски начин избегава подела власти у локалној самоуправи и давање већих права локалним мањинама него што им по европским стандардима припадају. Конкретно – то значи да нема промене назива места, увођење државних симбола друге државе и двојезичности у органима државне управе. То су Словаци у пограничној области са Мађарима на овај начин једноставно решили. Нема мађарских застава на тлу Словачке нити градови и села у Словачкој где живе Мађари могу имати мађарска имена. Све легално. Све демократски. Све са благословом Европске уније. Све ово су представници Српске радикалне странке небројано пута објаснили на десетину одржаних састанака са представницима осталих српских политичких партија.

А шта су они одговорили. Као и увек – нису одмах одбили, али нису ни пристајали. Нећкали су се. Најчешћи одговор је био “Морамо у београдску централу да чујемо своје мишљење, сачекајте среду, јавиће нам у понедељак, чујемо се у четвртак....”, и тако у недоглед. Као стара млада. Би, али да нико не види. Све је рађено са идејом да што више времена прође и да кад време већ истекне Србе још једном ставе пред свршен чин. Треба ли да вас подсећамо како је 2002. године, Стојанча Арсић побегао са избора? То нисмо смели да дозволимо. Да ли сте заборавили колико су дана и ноћи била отворена биралишта у “Стругарској махали”, у Великом Трновцу или у основној школи “Бранко Радичевић”, у Бујановцу?

Срби, да ли сте стварно толико кратке памети колико наши противници мисле да јесте! Не дозволите да вас јој једном обману они који су вас небројено пута преварили. Време је за часне људе чиста образа, време је за напредак. Напредак не могу донети исти људи окупљени у старе коалиције под новим именом. Заборавимо на њих и 4. јуна 2006. године, гласајте грађани свих вера и националности за одборничку листу Српске радикалне странке уписану под бројем 1. Гласајући за њих ви гласате за вашу будућност. Гласате за вашу децу. Гласате за ваша имања и куће. Гласате ЗА СРБИЈУ!

ДОК ДРУГИ ПРИЧАЈУ И ОБЕЋАВАЈУ, СРПСКИ РАДИКАЛИ РАДЕ И ГРАДЕ!

Под покровитељством заменика председника Српске радикалне странке Томислава Николића и амбасадора Русије Александра Алексејева, недавно је у новосадској Градској кући потписан Уговор о изградњи термоелектране–топлане на гас између руске државне компаније “Технопромекекспорт”, швајцарске компаније “Ментор енерџи” и српске компаније “Ментор енерџи Србија”. У изградњи ТЕ–ТО “Нови Сад 2006” укупне снаге 900 мегавата и вредности више од 600 милиона евра запослиће се 5.000 до 6.000 радника из Новог Сада и околине.

Упоредо са изградњом овог енергетског објекта биће саграђен 2,5 км дуг топловод којим ће се пара настала производњом струје усмеравати у систем даљинског грејања Новог Сада што ће омогућити трајно и стабилно грејање града под најповољнијим условима.

Директор „Ментор енерџија” Вурмсер је нагласио да је Нови Сад ову инвестицију, иначе највећу у Србији у протеклих 20–ак година, добио захваљујући градоначелници Новог Сада Маји Гојковић и спремности града да инвеститорима пружи сву неопходну логистичку подршку.

ЗА СРБИЈУ

Светислав Стојменовић Цеке



**СРПСКА
РАДИКАЛНА
СТРАНКА**

www.srs.org.yu



ЗАШТО ЦЕКЕ?

- 1. Зато што је из Бујановца!** Само онај које рођен у свом граду може да га воли и чува. Цеке је рођен у Бујановцу. Он нема резервни град. Он има само Бујановац.
- 2. Зато што никог не мрзи!** Цеке поштује све грађане Бујановца и околине без обзира које су вере, нације, образовања. Зар би неко другачији могао бити успешан угоститељ? Да је делио људе морао би одавно да затвори и своју „ОАЗУ“.
- 3. Зато што је породичан човек!** Човек који има породицу је домаћин. Домаћин чува, брине и жртвује се за своју породицу. Домаћин жели да му породица напредује. Ко брине о породици бринуће и о граду. Јер сви који живе у једном граду су припадници једне велике породице – Бујановца. Не морају да се воле, важно је да се поштују.
- 4. Зато што је борац против корупције!** Мито и корупција су највеће зло које постоји у свету. Ни Бујановац није тог зла поштеђен. Србија је преко координационог центра у Бујановац слала милионе и милионе, да ли ви знате где су они завршили? Цеке је човек без длаке на језику увек спреман да се бори против мафије и свих видова корупције. Са Цекетом као градоначелником грађанима ће бити лакше, а лопужама теже!
- 5. Зато што је спортиста!** Цеке је мајстор каратеа. У каратеу могу да успеју само људи ватреног срца и хладне главе. Борац у спорту је борац и у животу. Цеке неће побећи са мегдана!
- 6. Зато што брине о старијима!** Свима је познато поштовање које Цеке указује старијим од себе. Кад год је могао – помогао је. Старији људи и жене, пензионери и сељаци, они без пензија, и они који су без посла у градоначелнику Цекету добијају искреног пријатеља. А стари и болесни знају шта значи имати председника општине за пријатеља.
- 7. Зато што брине о младима!** Цеке је и инструктор каратеа. Брине о младим спортистима. Онај ко брине о спортској младости брине о свим младима. Цекетова победа је победа младих.
- 8. Зато што зна шта хоће!** Важно је за један град да његов председник зна шта хоће. Цеке хоће рвноправност за све грађане Бујановца. Цеке хоће пуну запосленост за све људе и жене у Бујановцу. Цеке хоће да Бујановац постане град у који ће људи долазити у потрази за послом. Цеке хоће модеран град на европском коридору број 10.
- 9. Зато што је Н А Ј Б О Љ И !!!** Цеке је најбољи председник од свих предложених кандидата. Поштовани суграђани, на гласачком листићу заокружите број **5. СВЕТИСЛАВ СТОЈМЕНИВИЋ – ЦЕКЕ** и не брините.

ЦЕКЕ ВАС НЕЋЕ ИЗДАТИ!

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ - **Главни и одговорни уредник:** Елена Божић Талијан - **Заменик главног и одговорног уредника:** Марина Томан - **Помоћник главног и одговорног уредника:** Момир Марковић - **Уредник издања:** Ненад Митровић
Издање припремио: Општински одбор Српске радикалне странке Бујановац - **Адреса редакције:** Трг победе 3, 11080 Земун
Штампа: „БИРО-ГРАФ“ с.з.р., ул. Младена Стојановића 22, 11080 Земун